



Сећање на војводу Степу Степановића

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић положио је у име Владе Републике Србије лороворов венац на гроб војводе Степе Степановића на градском гробљу у Чачку. У делегацији, поред генерала Диковића, били су командант Копнене војске генерал-потпуковник Александар Живковић и командант 2. бригаде бригадни генерал Маринко Павловић. Полагањем лороворових венаца и одавањем државних и војних почести обележено је 85 година од смрти прослављеног војсковође.

Генерал Диковић је рекао да постоје људи који никада не умиру, бесмртници, они чије идеје и дела остају златним словима исписана у националној и светској историји, заувек присутна у колективној свести потомака.

– Међу таквима је свакако и војвода Степа Степановић, који је све своје физичке, моралне и духовне способности уградио у слободу и част свога народа. Пуних 46 година, од 1874. када је обукао униформу питомца Артиљеријске школе, до 1919. године када се повукао из активне службе, постојано је ишао трновитим, али вечном славом овенчаним ратним стазама српске војске – истакао је генерал Диковић.

У оквиру уметничког програма, драмски уметник Ненад Ђирић казивао је обраћање генерала Степановића у Народној скупштини Краљевине Србије поводом добијања војводског чина.

Војвода Степа Степановић један је од најзначајнијих војних заповедника у Србији током ослободилачких ратова између 1912. године и 1918. године. Носилац је бројних високих српских и иностраних одликовања. Последњу деценију живота провео је у Чачку, где је умро 27. априла 1929. године. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ
Снимио Д. БАНДА

ВЕСТИ

>>> НАЧЕЛНИК Генералштаба генерал Љубиша Диковић у разговору са полазницима треће класе Високих студија безбедности и одбране истакао је да је уз стечена знања, највећа вредност овог школовања размена мишљења и искустава о најзначајнијим питањима у домену националне одбране. ■

>>> ЗАМЕНИК начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Јовица Драганић примио је делегацију обавештајне службе, коју је предводио начелник Управе за обавештајно-извиђачке послове Генералштаба бригадни генерал Илија Тодоров. ■

>>> НАЧЕЛНИК Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић обишао је јединице Војске Србије у гарнизонима Пожаревац и Панчево. Након обиласка начелник Генералштаба са сарадницима информисао је припаднике Војске о актуелном стању у Војсци Србије и плановима за ову и следећу годину. ■

>>> ПОВОДОМ 10. маја – Дана правне службе, заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Јовица Драганић примио је делегацију те службе коју је предводио председник Војног дисциплинског суда Ниш потпуковник Иван Димић. Традиције правне службе везују се за 10. мај 1864. године, када је у Србији донет *Војни судски законик* којим су били уређени организација и поступак војних судова у редовном и ванредном стању. ■

>>> СЛУШАОЦИ 60. класе Командноштабног усавршавања Школе националне одбране посетили су Генералштаб Војске Србије, где су им се обратили начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић, командант Копнене војске генерал-потпуковник Александар Живковић, командант Ваздухопловства и ПВО генерал-мајор Ранко Живак и командант Гарде бригадни генерал Миломир Тодоровић. ■

>>> У ЦЕНТРУ за самостално учење енглеског језика Команде Специјалне бригаде у гарнизону Панчево извршена је примопредаја америчке донације у наставној литератури и материјалу за курсеве енглеског језика. Примопредаји су присуствовали начелник Управе за кадрове бригадни генерал Драгосав Лацковић, представници Управе за обуку и доктрину ГШ ВС (Ј-7), изасланици одбране земаља донатора, представници Канцеларије за сарадњу у области одбране САД и Британског Савета у Београду. ■

>>> У ОРГАНИЗАЦИЈИ Ватрогасног савеза Београд и Управе за ванредне ситуације МУП-а, у Београду је одржана здружена вежба „Ада Хуја 2014“, на којој су учествовали и припадници Централне логистичке базе. ■

>>> КОД СПОМЕНИКА јунацима боја на Чокешини полагањем венца и одавањем почести обележена је 210. годишњице битке из Првог српског устанка. ■

Предавање гувернерке Табаковић на Војној академији

Гувернерка Народне банке Србије Јоргованка Табаковић одржала је на Војној академији предавање на тему „Утицај међународних финансијских институција на вођење монетарне политике“. Током двочасовног предавања намењеног полазницима 57. класе Генералштабног усавршавања и 60. класе Командно-штабног усавршавања, гувернерка НБС говорила је о важности присуства Међународног монетарног фонда и осталих међународних финансијских институција које поручују инвеститорима да је неко тржиште сигурно за њихова улагања, али и о независности у вођењу домаћих финансија.

– Успешност Народне банке Србије у реализацији њених основних циљева, постизање ценовне и финансијске стабилности, зависи од свих делова домаћег макроекономског амбијента – рекла је гувернерка Табаковић и посебно истакла важност подизања нивоа образованости и квалификованости домаћег становништва. ■



себно истакла важност подизања нивоа образованости и квалификованости домаћег становништва. ■

Обележен Дан правне службе

Унишком Дому Војске одржана је свечаност поводом Дана правне службе – 10. маја, којом је обележено 150 година постојања те службе у српској војсци.

Секретар Министарства одбране Биљана Бабић посетила је у свом обраћању на свечаности на плејаду припадника правне службе и наговестила да ће поново бити уведено Војно правобранилаштво, као законити заступник Републике Србије,

Председник Вишег војног дисциплинског суда пуковник Небојша Николић истакао је значај правне службе за војну дисциплину, а самим тим и за оперативне и функционалне способности Војске Србије.

Посебно занимање гостију привукао је филм о историјату правне службе од 1839. до 2014. године, који је режирао капетан Велимир Стојановић, по сценарију поручника Драгана Марковића. ■

Признања за организацију свечаности у Ужицу

15

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић уручио је признања за организовање централне свечаности поводом Дана Војске Србије у Ужицу. Плакете Граду Ужицу и РТС-у и захвалницу Полицијској управи Ужице, генерал Диковић уручио је начелници ПУ Драгици Јевтовић и уреднику у информативном програму РТС Ненаду Ристићу.

– Посебно бих честитао људима ван нашег система, јер без њихове помоћи тешко бисмо свечаност и организовали. Припадницима Војске Србије честитам на професионално извршеном задатку – рекао је генерал Диковић. ■

Освећење параклиса у касарни „Топчидер“

У касарни „Топчидер“ освештан је војни параклис Светог великомученика Теодора Тирона. Освећењу храма и првој светој архијерејској литургији, коју је служио патријарх српски Иринеј уз саслужење свештеника Српске православне цркве, присуствовали су заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Јовица Драганић, престолонаследник Александар Карађорђевић и бројни припадници Војске Србије.

– Освештали смо овај верски храм, величанствени параклис посвећен Теодору Тирону, војнику мученику, који је у давна времена пострадао за Христа и Христову веру. Изградњом овог храма у овој касарни и Команди за обуку и повратком војске вери, настављамо традицију српске војске у неговању духовних и моралних вредности којима се српски војник водио кроз славну историју – рекао је патријарх српски Иринеј.

После верског обреда одржана је литија у којој су били припадници Војске Србије из касарне „Топчидер“. Командант Команде за обуку генерал-мајор Ђокица Петровић уручио је Плакету патријарху Иринеју, који је команданту Команде за обуку поклонио Грамату Српске православне цркве. ■

